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SEGÚN ESTUDIO DE TRANSPORTES 

UNO DE 4 VIAJES 
EN ARICA SON A 
PIE O EN CICLOS 
Encuesta 
“Origen y 
Destino”, 
además 
estableció que 
un 47% de los 
trayectos se 
hacen en 
vehículo 
privado, lo que 
representa un 3 
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INVITAN A EXHIBEN VIDEO ESTUDIANTES Y 
USAR SUBSIDIO DECULTURA CONAFFORESTAN 
ELÉCTRICO () QUECHUA € Coleco  g 

  
  

DENUNCIAN '» . 
QUEPLAZA [hs 
SE HUNDE > 

   

  

GREMIOS TIENEN 
CLAROS SUS DESAFÍOS 
Y NECESIDADES O 

GRAN PARTICIPACIÓN - 
TUVO LA MORRO 
RUN FEST 

  

TOUR DE COPAS DEL FÚTBOL CHILENO TENDRÁ UN DÍA GRATUITO DE VISITAS (35 
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